Probabilidades con Peonza (B)

Nombre: Fecha:

N

W

Calcule la probabilidad de que la peonza caiga en cada situacion.

;Cuadl es la probabilidad de que la peonza caiga en cian en un solo giro?

¢Cudl es la probabilidad de que la peonza caiga en amarillo en un solo giro?
¢;Cudl es la probabilidad de que la peonza caiga en una J en un solo giro?

;Cuadl es la probabilidad de que la peonza caiga en una A en un solo giro?

¢;Cudl es la probabilidad de que la peonza caiga en un escarabajo en un solo giro?
;Cudl es la probabilidad de que la peonza caiga en un 0so en un solo giro?

;Cudl es la probabilidad de que la peonza caiga en gris O un escarabajo O cualquiera de las
letras de la palabra GRIS en un solo giro?

¢;Cudl es la probabilidad de que la peonza NO caiga en un mamifero O azul O cualquiera de
las letras de la palabra JAGUAR en un solo giro?
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Probabilidades con Peonza (B) Respuestas

Nombre: Fecha:

N

W

Calcule la probabilidad de que la peonza caiga en cada situacion.

;Cuadl es la probabilidad de que la peonza caiga en cian en un solo giro? 12—0 = % =0.2=20%

¢Cudl es la probabilidad de que la peonza caiga en amarillo en un solo giro? % =0.1=10%
¢;Cudl es la probabilidad de que la peonza caiga en una J en un solo giro? 1—10 =0.1=10%
;Cudl es la probabilidad de que la peonza caiga en una A en un solo giro? % = % =0.2=20%

(Cudl es la probabilidad de que la peonza caiga en un escarabajo en un solo giro? 2 = . =

10~ 5
0.2 =20%
¢(Cudl es la probabilidad de que la peonza caiga en un 0so en un solo giro? % =0.1=10%

;Cudl es la probabilidad de que la peonza caiga en gris O un escarabajo O cualquiera de las
letras de la palabra GRIS en un solo giro? % = 0.7 = 70%

;Cudl es la probabilidad de que la peonza NO caiga en un mamifero O azul O cualquiera de
las letras de la palabra JAGUAR en un solo giro? % =0.3=30%
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